

# 推广轮滑运动 培养冰雪运动人才

## 桓台一中附属学校举行淄博市“轮转冰”后备人才培训基地授牌仪式

记者 张晓宁  
通讯员 赵迪 报道

晨报讯 近日,桓台一中附属学校第一届轮滑比赛暨淄博市“轮转冰”后备人才培训基地授牌仪式在学校操场隆重举行。

活动中,淄博市冬季运动管理中心党支部书记庞允国首先

为桓台一中附属学校授牌“淄博市冰雪运动后备人才培训基地”。然后,淄博市轮滑运动协会主席胥智龙为桓台一中附属学校授牌“淄博市‘轮转冰’后备人才培训基地”。最后,桓台一中附属学校校长逯志平宣布比赛开始。

比赛共进行了速滑个人追逐计时赛、环校园越野赛、接力比赛等三个项目。

轮滑是一项集娱乐和竞技为一体的运动。自建校以来,桓台一中附属学校就把轮滑作为学校的特色项目,并且设立了轮滑运动社团,学校被授予“山东

省轮滑运动协会轮滑球训练基地”,并承办了2019年全国轮滑球联赛(桓台站)的比赛。随着轮滑运动的普及,学校将会发掘出更多具备潜力的年轻选手,参与到冰雪后备专业人才的培养当中,成为未来中国冰雪运动发展的新生力量。

### 志愿者服务队 站起“文明交通岗”

记者 张晓宁  
通讯员 崔亦强 刘永收 报道

晨报讯 为积极倡导文明出行、安全出行的新风尚,营造社会关心交通安全、重视安全、遵守交通法规的良好氛围,近日,桓台县田庄小学志愿者服务队的志愿者们进行了“文明交通岗”义务执勤活动。

志愿者们身着志愿服,在人流、车辆密集的学校东边西十三路路段,维持交通秩序。志愿者们各就各位,有的劝阻行人不要闯红灯、电动车不占机动车道行驶;有的帮助行人指路;有的帮助老人和孩子过马路……

志愿者们通过义务执勤活动将交通安全理念传播给身边每一名群众。

### 家校共搭育人平台

桓台经济开发区实验学校  
第三届家委会召开

记者 张晓宁 报道

晨报讯 近日,桓台经济开发区实验学校举行了以“家校合力 共筑教育未来”为主题的第三届校级家委会成立会议。

会前,家委会成员进班听课,并参观了学校和孩子们的就餐环境。会上,学校副校长巩秀玲致开幕词,随后学校常务副校长王海波公布新一届校级家委会成员名单,并颁发聘书。最后,学校校长冯玉亮向家委会成员汇报了学校的各项工作,同时希望家长继续不遗余力地支持学校各项工作,积极为学校发展提出建议和意见。

此次家委会的召开,进一步调动了家长参与学校管理的积极性,在家庭和学校之间搭建起了良好的桥梁。

### 家校大课堂 助孩子健康成长

记者 张晓宁  
通讯员 宋雪敏 报道

晨报讯 孩子厌学、叛逆是每个家长和老师都头疼的大问题,为进一步提高家庭教育的实效性,近日,桓台县鱼龙中学举行家庭教育工作暨家长学校大课堂活动。

会上,桓台县鱼龙中学家长学校负责人进行了以“怎样正确对待孩子的叛逆”为主题的教育讲座。老师结合当前青少年学生中普遍存在的厌学、叛逆等心理,结合大量案例,从孩子产生叛逆的心理原因、叛逆期发展特征、怎样应对孩子叛逆等几个方面展开论述,对家长进行了有针对性的家庭教育指导。

文/图 记者 张晓宁

通讯员 王树洋

晨报讯 近日,桓台县实验小学、桓台县城区街道办兴华社区、桓台县红十字应急救援队联合开展了“环保知识我知道,垃圾分类我在行”活动。

桓台县红十字应急救援队志愿者们来到社区附近的生活垃圾桶前,在每个垃圾桶上分别贴上了可回收垃圾、厨余垃圾、有害垃圾、其他垃圾的字样。

“同学们大家好,我是县红十字应急救援队队长崔芸青,现在由我给大家讲讲垃圾分类的小知识,我们的垃圾共分为四类:可回收垃圾、厨余垃圾、有害垃圾、其他垃圾,不同的垃圾要投放到不同的垃圾桶里……”接着,崔芸青又分别讲解了各类垃圾在日常生活中如何进行投放,有哪些注意事项等等。

在互动环节,志愿者们拿出事先准备的写有废电池、塑料袋等字样的纸条,让学生们抢答,说出属于哪一类,放到哪一个垃圾桶内。学生们积极回答,最后都得到了作为奖励的小礼品。

此次活动,采用“互动+讲解”的方式,让学生们了解了生活垃圾分类方法及投放处置知识,培养了学生们的环保意识。

## “环保知识我知道,垃圾分类我在行”活动举行 志愿者向小学生讲解垃圾分类知识



桓台县实验小学的学生们正在参与垃圾分类知识竞赛,通过比赛的方式巩固所学的垃圾分类知识。

## 争当最了解孩子的老师

东岳国际幼儿园开展“我的孩子我最懂”总结表彰活动

记者 张晓宁  
通讯员 苗茜 报道

晨报讯 了解孩子的心理、观察孩子的行为是教育孩子的前提。11月22日下午,桓台实幼集团东岳国际幼儿园开展了“我的孩子我最懂”总结表彰活动。

活动选举了6名老师进行

演讲,包括两名班主任、两名配班老师以及两名保育员。老师们根据读书学习活动中对《爱与自由》《完整的成长》和《捕捉孩子的敏感期》三本书的阅读和反思,结合自身工作中与孩子们的相处,讲述自己在教育理念、教学策略等方面的进步历程。演讲内容

包含了“如何了解3-6岁孩子的心理发展轨迹”“如何扮演好教师的每个角色”“如何培养有益孩子一生的好习惯”等多个教育保育方面的问题。

活动最后,老师们通过不记名投票的方式选出了优胜选手,由幼儿园园长荆学洁和副园长周凤丽进行颁奖。

## 果里镇中心学校: 志愿服务走进社区

记者 张晓宁  
通讯员 张玉峰 张金传 报道

晨报讯 为了发挥党员志愿者先锋模范作用,把志愿服务做到基层、做进社区、做进家庭,近日,桓台县果里镇中心学校机关支部举办“千场志愿服务进社区 果里镇中心学校志愿者在行动”活动。

当日,果里镇敬老院内欢声笑语,果里镇中心学校机关

支部志愿者们身着志愿服走进敬老院。志愿者们在敬老院负责人的带领下,参观了老人们的生活和休闲环境,详细了解老人们日常生活和身体情况。随后,志愿者们就开始忙碌起来,有的为老人分发收音机等慰问品,有的与老人聊天、拉家常,听老人讲那些过去的故事,有的与他们促膝而谈,询问老人的身体状况。还有的一边与老人谈心

一边为老人捶肩揉背……

此次活动,让大家感受到了“百善孝为先,常存仁孝心”的中华传统美德,同时也培养了党员干部的社会责任感和使命感。

下一步,果里镇中心学校机关支部将根据自身实际,对接好社区和服务对象实际需求,明确活动主题,保持活动的经常性和连贯性,让“千场志愿服务进社区”活动走向常态化。

### 学习育人楷模 争做新时代教师

桓台县实验幼儿园开展向“人民教育家”于漪学习活动

记者 张晓宁  
通讯员 荆俊杰 刘梅芳 报道

晨报讯 近日,桓台县实验幼儿园结合正在开展的“不忘初心、牢记使命”主题教育,组织全体党员学习“人民教育家”于漪的先进事迹,号召大家学习育人楷模,争做新时代教师。

桓台县实验幼儿园党支部书记、主任徐书明向党员同志们介绍了于漪同志的事迹,然后带领大家学习了《人民教育家于漪》一文。学习结束后,徐书明对在全园开展向“人民教育家”于漪学习活动作出安排部署,要求党员教师在本次学习活动中起到带头作用,为全体教师做出表率。园内每一位教师以级部、党小组为单位展开学习研讨交流,从于漪同志的先进事迹中汲取奋进力量、锤炼高尚师德、提高教育艺术,把“树中华教师魂,立民族教育根”作为自己终身奋斗的目标,人人争做无愧于新时代的人民教师。